
Високи  представник  подузео
мјере  како  би  се  избјегло
стварање  вакуума  у
обавјештајном сектору
Високи представник Педи Ешдаун данас је донио Одлуку којом се
одгађа рок за успостављање Обавјештајно-безбједоносне агенције
БиХ до 1. јуна 2004. године. Високи представник је ове мјере
подузео на захтјев амбасадора Калмана Кочиша (Kalman Kocsis),
предсједавајућег  Стручне  комисије  за  реформу  обавјештајног
сектора  која  је  израдила  нацрт  Закона  о  Обавјештајно-
безбједоносној  агенцији  БиХ,  како  би  се  избјегло  стварање
вакуума  када  се  ради  о  очувању  адекватне  контроле  над
обавјештајно-безбједоносним  сектором.

У писму које је упутио премијеру Терзићу, предсједавајућем
Комисије  за  обавјештајно-безбједоносне  послове  при
Парламентарној  скупштини  БиХ  Томиславу  Лимову  и  високом
представнику,  амбасадор  Кочиш  је  истакао  да  је  “именовање
генералног  директора,  замјеника  генералног  директора  и
генералног инспектора предуслов за интеграцију ФОСС-а и ОБС-а
у Обавјештајно-безбједоносну агенцију. Велика одговорност је у
њиховим рукама. Нажалост, упркос чињеници да су све стране
уложиле велике напоре, чини се да је дошло до одгађања у
процесу именовања званичника на ове функције. Такав развој
догађаја ствара проблем. Без нове управе Агенције, створит ће
се ситуација у којој нико неће бити задужен за обавјештајно-
безбједоносни сектор”.

Без ове техничке измјене, нико у Савјету министара не би у
оперативном смислу био одговоран за активности у обавјештајно-
безбједоносном сектору. “Такав вакуум би могао угрозити напоре
које су босанскохерцеговачке власти до данас уложиле како би
унаприједиле  изузетно  тежак  процес  реформи  у  обавјештајном
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сектору”, нагласио је високи представник.

Високи  представник  такођер  је  одао  признање  Парламентарној
скупштини  за  успјех  у  брзом  успостављању  Комисије  за
обавјештајно-  безбједоносне  послове  и  именовање  њеног
предсједавајуђег.  Такођер  је  поздравио  одлуку  Савјета
министара  о  формирању  Обавјештајно-безбједоноснесавјетодавне
службе,  којом  ће  се  омогућити  извршна  контрола  над
обавјештајним  сектором  када  Обавјештајно-  безбједоносна
агенција БиХ коначно буде успостављена 1. јуна 2004. године.
“Чланови Парламента су показали да су увидјели да морају брзо
дјеловати”, изјавио је високи представник.


